

Что такое «Детское удерживающее устройство»

Детское удерживающее устройство - это совокупность элементов, состоящая из:

лямок или гибких элементов с пряжками;
регулирующих устройств;
деталей крепления;

и в некоторых случаях, дополнительного устройства (например, детской люльки, съемного детского кресла, дополнительного сиденья и/или противоударного экрана), которое прикрепляется к внутренней части кузова автомобиля.



Устройство должно быть сконструировано так, чтобы в случае столкновения или резкого торможения автомобиля уменьшить опасность ранения ребенка, ограничить его подвижность.



Перевозить детей в легковых машинах разрешено только в специальных креслах!

Назначение детских авто-кресел – удерживать ребенка в безопасном положении в случае столкновения, экстремального торможения или резкого маневра.



ДЕТСКОЕ АВТОМОБИЛЬНОЕ КРЕСЛО – САМОЕ БЕЗОПАСНОЕ И НАДЕЖНОЕ ИЗ ВСЕХ ДЕТСКИХ УДЕРЖИВАЮЩИХ УСТРОЙСТВ. ВЫБИРАЙТЕ ДЕТСКОЕ АВТОКРЕСЛО, ПОДХОДЯЩЕЕ ДЛЯ РОСТА И ВЕСА РЕБЕНКА.

Группа 0+

Вес 0–13 кг
(–от 0 до 12 мес.)



Группа 1

Вес 9–18 кг
(–от 1 года до 4 лет)



Группа 2-3

Вес 9–36 кг
(–от 3 до 12 лет)



Группа 3

Вес 22–36 кг
(–от 6 до 12 лет)



КАК ПРАВИЛЬНО ПОДОБРАТЬ АВТОКРЕСЛО

- A** Проверьте, есть ли на автокресле маркировка соответствия Европейскому стандарту безопасности – ECE R44/04. Кроме того, оно должно быть сертифицировано.
- B** Обязательно возьмите ребенка с собой в магазин, чтобы он «примерил» кресло. Не берите кресло «на вырост» – оно должно соответствовать росту и весу ребенка.
- C** Самые безопасные детские автокресла – оснащенные жестким креплением ISOFIX.

Прежде чем покупать кресло, пусть ребенок в нем посидит: он почувствует, что в кресле удобно, Вы – увидите, подходит ли оно ему.

Если Ваш ребенок капризничает и не хочет ездить в детском кресле, объясните ему, что так не только безопаснее, но и гораздо лучше видно все из окна, что кресла аналогичные по конструкции детским, применяются в космических кораблях и гоночных машинах. Учите ребенка самостоятельно пристегиваться и хвалите его за это.

Устанавливайте детское автокресло в автомобиле и пристегивайте в нем ребенка, строго руководствуясь инструкцией по эксплуатации. Только правильная установка детского автокресла и надежная фиксация ребенка в нем могут обеспечить безопасность.

Самые безопасные места для установки детских автокресел и перевозки детей – на задних сиденьях. Лучше всего фиксируют детские автокресла крепления системы ISOFIX, если конструкцией они не предусмотрены – используйте трехточечный ремень безопасности.

СХЕМА УСТАНОВКИ АВТОКРЕСЕЛ



Лицом по ходу движения



Лицом против движения



Лицом по ходу движения (если)

СХЕМА МЕСТ УСТАНОВКИ ДЕТСКИХ КРЕСЕЛ В АВТОМОБИЛЕ



- Самое безопасное место для установки детского автокресла.
- Иные рекомендуемые места для установки детского автокресла.
- Возможное место установки спереди при отсутствии или выключенной подушке безопасности.

Установка детского автокресла на переднем сиденье автомобиля, почти всегда требует отключения подушки безопасности переднего пассажира. Если такое отключение в автомобиле не предусмотрено – детское кресло устанавливать вперед нельзя.

Правила перевозки ребенка в автомобиле

Пункт 22.9. Правил дорожного движения Российской Федерации.

«Перевозка детей допускается при условии обеспечения их безопасности с учетом особенностей конструкции транспортного средства. Перевозка детей до 12-летнего возраста в транспортных средствах, оборудованных ремнями безопасности, должна осуществляться с использованием детских удерживающих устройств, соответствующих весу и росту ребенка, или иных средств, позволяющих пристегнуть ребенка с помощью ремней безопасности, предусмотренных конструкцией транспортного средства, а на переднем сиденье легкового автомобиля — только с использованием детских удерживающих устройств».

Детское автомобильное кресло — самое безопасное и надежное из всех детских удерживающих устройств, напоминает Госавтоинспекция.

Согласно ч.3 статьи 12.23 КоАП РФ, штраф за нарушение правил перевозки детей составляет 3000 рублей.



Что такое автокресло?

Детское автокресло — это удерживающее устройство для транспортировки детей в автомобиле. Автокресло предназначено для маленьких пассажиров от рождения до достижения ими роста 150 см (или веса 36 кг). Главная задача автокресла — обеспечить безопасность ребенка при ДТП, при экстренном торможении или резких маневрах. Его польза очевидна — детское автокресло снижает вероятность смертельной травмы на 75%. Обязательное условие для этого — правильная установка детского кресла в салоне автомобиля.

Как выбрать автокресло?

В первую очередь, определите, кресло какой группы подходит для вашего ребенка. Также при выборе важен возраст и, зачастую, рост ребенка, ведь все дети — яркие индивидуальности, в том числе и по своим внешним параметрам. Поэтому, в некоторых случаях определить правильную группу автокресла без специалиста очень сложно.